(#R=1)

SW7E3 AXREE
FERNE  SEOREMRHE - DEBE.
HEEEEFER IOV IDOHEERLGE
FEEFTTEHM  THR2Z2EFTIZET
FELRR i &=
B £ (3%3)

FEH B BiEE
BBRE EE CK1) (3%2)
(km) (km) (%)

=@12 EtxEdcL Y BEEE
2| R KRR 0.40 0.40 100%
3| FRTERE 4R 0.25 0.25 100%
4| EFFE AR 0.90 0.43 48%
5| TP T FR /MR HR 0.20 0.20 100%
6|FRINKEFE 0.48 0.48 100%
M= eksEg 0.16 0.00 0%
8| FET X AR 0.08 0.02 25%
9| HEFAAEEILLI SR 0.1 0. 11 100%
10|HEAAEETE28SR 0.05 0.05 100%
NMEEAAEREIL2954 0.06 0.06 100%
R\EEAAEEFHEI4SE 0.17 0.17 100%
B XEEREETOLSF—F 0.30 0.30 100%
= 3.16 2.47 78%

X1 TEFEFER) LF. KREESEFEATOVIOREERE LTS,

X2 TBfgx) L. TEELCRER] IHY 5 BREFER] OFEERLEZLOTHD,

X3 HHEEERICOVTIE, SERE - SEHBIEHHAEERRBRICHHOE TER (BREFHIERE) 45,
T, BEEEEICOVWTRELIRBEEETHI O, BERBHICLDIERERE LGS,

O MEEMNEELE-RABREEETRHLTVES,



RZ2@/N\NUPI)—EBKESE ElRKR
[(RiBHX]

2) RIBAIRIAR

3) R EBER

4) EFEEETR

5) REETIHRIISHR

6) INIIREFRE

) MEINFRKBEHR

8) REIZRBHR

9) REFEHSBERIIL 5 SHR
10) REBIHERA 28 SiR
11) REBHO@ERAI 20 SR
12) REBHERA 14 SR
13) ABREREIOLAT—R

XCONAEL, KRIRHEBODERSHEISICDUNT,
BHM6HE 3 BRBROZRKNRERUCENDTT,

IR

 —y
C._—. e

oBP
S ERR—L

1SERES HEER
(IRELEER)

E2AViihy

Ir >
CoiETR) |

i
-] vk A

4 oy |
j.' ii"-_ . 1 ¥ %\4 =

(KRB EE)

FESERE (BEES
(BXxaKeEs

. —

AEEEEFEATOY D
BiEEs (BH0)

_____ REESEFSAI0 VD
EimFs (HHRE




